



## **В Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении студентки по подозрению в крупной краже**



Следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 17-летней студентки профессионального лица, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража в крупном размере).

По версии следствия, студентка похитила денежные средства в общей сумме 290 тысяч рублей у бывшего отчима, занимавшегося предпринимательской деятельностью. Под разными предлогами навещая его в офисе, студентка дожидалась удобного момента и похищала часть хранимых в металлическом ящике денег. Причем противоправные действия совершала неоднократно. Пропажу предприниматель заметил лишь тогда, когда сумма достигла крупного размера, и заявил в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела несовершеннолетняя признала свою вину. При допросе пояснила следователю, что пошла на преступление из-за материальных трудностей. В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, формируется доказательственная база. Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальное наказание, предусмотренное УК РФ за данное преступление, до 6 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1129749>